

Eredményes félét tudták le

Múlt heti számunkban olvashattak a szarvasi karatésok edzőtáboráról, amivel az első félév eseményeit zárták. Ennek kapcsán kérdeztük meg Lovász Györgyöt, a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület vezetőjét, milyen eredményeket könyvelhettek el ebben az időszakban?

- Február első hétvégéjén a szlovéniai Mariborban szereplünk egy barátságos nemzetközi versenyen. A viadal érdekessége volt, hogy nem egy-egy ország nemzeti válogatottját hívták meg, hanem egy-egy klub képviselte hazáját. Egyesületünknek hosszú ideje jó kapcsolata van a szlovén karate szövetséggel, így mi kaptuk ezt a meghívást. Csapatunkat Benke István, Farkas András, Lipták Tibor és Lovász György alkotta. A szlovének tizenöt együttese mellett olasz, osztrák, svájci és román csapatokkal mérhettük össze tudásunkat. Az évadnyitónak számító versenyen jó eredményeket sikerült elérnünk. Farkas András a nyolcas döntőig jutott formagyakorlat versenyszámban, jómagam pedig küzdelem és formagyakorlat versenyszámban is a dobogó második fokára állhattam. Lipták Tibor egy szerencsétlen technikával az első pillanathban kiütötte ellenfele fogát, így ő sajnos nem folytathatta tovább a versenyt.

- Ha jól tudom a következő erőpróbát egy szolmoki viadal jelentette...

- Való igaz, márciusban a Tiszaparti városban talákoztak a régió egyesületei Szegedtől Ceglédig. Ez a verseny egy új, most induló regionális bajnokság nyitó eseménye volt. Ettől az évtől kezdve régióként négy versenyen bizonyíthatják tudásukat a karatékák, az összetett verseny helyezettjei pedig az országos bajnokságon mérhetik össze tudásukat a többi terület képviselőivel. Helyi vonatkozású hír, hogy a már hagyományosan számító Békés-Guard Kupa is helyet kapott ebben a versenysorozatban, így decemberben Szarvason láthatják a klub versenyzőit az érdeklődők.



A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület utánpótlás-csapatának a szolmoki verseny után. Állás sor balról: Liska Zsolt, Skorka Henrik, Lovász György, Gazsó Gyöngyi, Köfalvi Roland. Ülő sor: Farkas Norbert, Brachna Bence, Kovács Norbert, Bodnár Sándor, Lovász Gergely

Nagyon erős, jól felkészült csapattal tudunk nevezni erre a viadalra és ez az eredményeken is megvalósult. Három arany, egy ezüst és három bronzéremmel térhettünk haza.

A csapat tagjai voltak: Benke György, Bodnár Sándor, Brachna Bence, Farkas Norbert (küzdelem 2. hely), Gazsó Gyöngyi, Kondacs Norbert, Köfalvi Roland (küzdelem 1. hely), Lipták Tibor (csapat küzdelem 1. hely), Liska Zsolt (küzdelem 3. hely), Lovász Gergely (küzdelem 1. hely), Portik Roland, Ruzsinszki György (küzdelem 3. hely, csapat küzdelem 1. hely), Skorka Henrik (formagyakorlat 3. hely), Szirony Zsolt (csapat küzdelem 1. hely).

- Merre versenyeztek még az elmúlt félévben?

- Április hónapban szintén Szlovéniába utaztunk, ahol Domzale volt a helyszíne egy edzőtáborral összekapcsolt Európa Kupa versenynek. Tizennégy ország karatésai gyűltek össze itt, s olyan volt mintha egy kis Európa-bajnokságon vettünk volna

részt. Csapatunkat Benke István, Lipták Tibor, Lovász György, Szirony Zsolt és Timár Attila alkotta. Jól versenyztünk, de az erős mezőnyben sajnos a dobogóig nem jutottunk el, Szirony Zsolt a 70 kg-ban negyedik helyezést ért el. Ugyanezen a hétvégén Ruzsinszki György a Magyar Karate Szövetség nyílt országos bajnokságán versenyzett és -70kg-os kategóriában bronzérmel szerzett. Ezzel az eredménnyel továbbra is biztosította helyét a nemzeti válogatottban.

Az említett versenyeken kívül, szakmai fejlődésünk érdekében sok edzőtáborban is részt vettünk. Legfontosabbak ezek közül azok, melyeken Norio Kawasoe mesterrel találkozhattunk, aki már hosszú ideje szövetségünk megbízott instruktora. Az ő szakmai irányítása mellett tudunk eredményesen felkészülni versenyreinkre és övvizsgáinkra.

- Az említett vizsgák köztudottan a technikai színvonal lemérsérlésére szolgálnak. Mik a tapasztalatai ezen a téren?

- Január végén egy központi övvizsgán bizonyíthaták felkészültségüket a klub haladó karatékái, akik közül Benke György, Kovács Előd, Portik Roland és Timár Attila elérte a barna öves fokozatot, ami feljogosítja őket a nemzetközi versenyen történő indulásra. Szépen haladnak azonban az utánpótlás csoport tagjai is, szinte kivétel nélkül mindenki előre lépett egy vagy két fokozatot.

- Miből finanszírozzák a versenyzetessel járó költségeket?

- Anyagi helyzetünk stabil. Működésünk alapját az önkormányzati támogatás és szponzoraink - a Békés-Guard Kft. és a Vas-Fémipari Rt. - biztosítják. Ezen felül nyertes pályázataink voltak az ISM-nél, valamint a Wesselényi Miklós Közalapítványnál.

- Mit hoz a jövő?

- Szeptembertől ismét indítunk kezdő csoportot, ahová korosztálytól függetlenül várunk minden olyan érdeklődőt, aki szeretné megismerni a távolkeleti harcművészeteket.

Hetedik hely Egerszegről

Zalaegerszeg volt a házigazdája az évad utolsó olyan diák-olimpia országos döntőjének, melyen szarvasi kosárlabdacsapat is érdekelt volt. A 14-15 éves korosztály számára lebonyolított fináléban Szarvas Város Általános Iskolája együttese képviselte térségünket.

Darida Károly együttesét az erősebb csoportba sorolták a szervezők, ahol a soproni Lackner Kristóf Általános iskola, a nagykőrösi Arany János Református Gimnázium, valamint a nagykanizsai Hevesi Sándor Általános Iskola gárdáival kellett felvennie a versenyt. A lányok mindhárom ellenfelüktől ve-

seget szenvedtek, így végül a másik csoport sereghajtójával mérkőzhetek meg a hetedik helyért. Az említett mérkőzésen az egri Hunyadi Általános Iskola csapata várt a fiatalokra, amelyet szoros csatában 53:49-re vertek a szarvasi fiatalok.

A szarvasi csapat tagjai (zárójelben a dobott pontok száma): Rácz Rita (-), Kis Dóra (22), Kis Anett (16), Kis Petra (22), Sárközi Bettina (17), Lelkes Katalin (39/12), Oravec Brigitta (10), Litauszki Katalin (6), Litauszki Zita (14), Galló Brigitta (19), Zuberecz Éva (-), Bogár Katalin (19), testnevelő-edző: Darida Károly, Lelkes Katalin.

Ugyancsak a sportág híre, hogy szép szarvasi siker született a hétfőgőn Szolnokon megrendezett „Basketball Tisza Cup 2002” elnevezésű nemzetközi kosárlabdatornán. Az Olajbányász sportszervezet lebonyolított hat csapatos viadalt Szarvas első számú együttese nyerte, míg a fiatalokból álló másik egység ötödik helyen végzett.

A tornagyőztes gárdát Kondacs Enikő, Nyemcsok Anita, Radics Anna, S. Farkas Hajnalka, Juhász Edit, Kakuk Ágnes, Vida Anna, Juhos Petra, Filyó Betti és Litauszki Sára (edző: Vida Béla) alkotta, míg az 5. helyet megszerző csapatban Rácz Rita, Kis Dóra, Kis Petra, Kis Anett, Sárközi Bettina, Lelkes Katalin, Katona Tímea, Litauszki Katalin, Litauszki Zita, Galló Brigitta, Zuberecz Éva és Bogár Katalin (edző: Darida Károly) kapott helyet.

Strandröplabda-bajnokság

Július 13-14. között a szarvasi Ifjúsági tábor ad otthont a Rádió1-Dél-alföldi strandröplabda-bajnokság harmadik fordulójának. A hat állomásból álló sorozat nyitányát az elmúlt hónap végén Szegeden tartották, az elmúlt hét végén pedig a gyulai Várfürdő volt a házigazda.

Az első napon reggel 9 órától a férfi párosok csatározásait bonyolítják le, másnap ugyanabban az időpontban a hölgyek lépnek pályára, majd a vegyes

párosok közdelmeivel zárul a torna, amelyre a helyszínen bárki nevezhet.

A szarvasi forduló követő folytatásra Békéscsabán (július 20-21.), a Csongrád megyei Mórahalom (július 27-28.), majd Dévaványán (augusztus 3-4.) kerül sor. A sorozatot a legjobb nyolc férfi, női, valamint vegyes páros döntője zárja, amelyet egy később kijelölt helyszínen bonyolítanak le augusztus 20-ig.

Zűrös rangadó

Rangadók is szerepeltek a Körös Kupáért zajló teremlabdaugó-bajnokság elmúlt heti programjában. Az A csoport élén álló Mozzarella Kft. gárdája alaposan megüzelt a Kartel ellen, de végül egy góllal többet rúgott ellenfelénél, s ezzel tovább javított pontvesztés nélküli összeteljesítményén. A B csoport kiemelt mérkőzését a Régimódi és a Behát SC együttese vívta. A szokványosnak közel sem nevezhető találkozó a játékvezető kirívó hibája végett kishiján botrányba fulladt. A szervezett keretek között félévés felgyesztést is megérvő bírói tévedés miatt a vesztesre álló Behát játékosai levonultak a pályáról, de azután jobb belátásra tértek és befejezték a számukra vereséget hozó mérkőzést.

A nyolcadik fordulóban az alábbi eredmények születtek. A csoport: Mozzarella Kft.-Kartel 4-3, Gólszerző: Varga T. 2, Mizik A., Szklénár, ill. Bohák, Radics, Chlebik. Gyalog Galopp-FC Gold 10-3, g.: Tóth 3, Gutyan 2, Cziglédszky 2, Janurik I., Urbancsok, Bencsik, ill. Nagy, Kiss, Galáth. Sörklinika-Baumit 6-6, g.: Mrena 4, Baráth 2, ill. Molnár 3, Terhes 2, Závoda G. A Gemini-Tűzoltók mérkőzés elmaradt. Az 5. fordulóban elhalasztott találkozón: Mezőmag Kft.-Gemini 3-1, g.: Farkas 2, Légárdi A., ill. Máttyás, az állás: 1. Mozzarella Kft. 21 pont (42-10, 7 mérk.), 2. Baumit 14 (37-20, 7 mérk.), 3. Gyalog Galopp 12 (33-24, 7 mérk.), 4. Mezőmag Kft. 12 (24-19, 7 mérk.), 5. Kartel 11 (31-19, 7 mérk.), 6. Sörklinika 10 (25-37, 7 mérk.), 7. Tűzoltók 4 (11-20, 6 mérk.), 8. Gemini 3 (8-35, 6 mérk.), 9. FC Gold 0 (11-38, 7 mérk.).

B csoport: ZFC United-Lux-Halász 2-8, g.: Takács, Szécsi G., ill. Lénárt 2, Moldván 2, Matus 2, Becsei, Bodai, Viktória-Mucsácsok 3-3, g.: Vaszkó, Gulyás, Csicsely

P., ill. Janecskó 2, Bárdos. Centrum GSM-Olimpikon 8-2, g.: Kovács N. 2, Lestyán Goda Zs., Kovács G., Száva, Szrnka, Bencsik, Roszik, ill. Zahorecz, Litauszki. Aramis-Gólvágók 2-4, g.: Meszjarik 2, ill. Csipai 2, Rácz, Konstantinovic. Régimódi-Behát SC 3-2, g.: Jelen 3, ill. Urbancsok, Koszti. Az állás: 1. Régimódi 18 (35-19, 7 mérk.), 2. Gólvágók 18 (23-13, 7 mérk.), 3. Behát SC 16 (31-23), 4. Lux-Halász 15 (40-20, 7 mérk.), 5. Centrum GSM 13 (44-23), 6. ZFC United 10 (20-25, 7 mérk.), 7. Viktória 8 (29-34), 8. Olimpikon 6 (23-45), 9. Mucsácsok 4 (15-26, 6 mérk.), 10. Aramis 0 (16-48).

A heti program, július 11., csütörtök, 20.00: Lux-Halász-Régimódi, 21.00: Mucsácsok-Aramis. Július 12., péntek, 19.00: Olimpikon-Gólvágók, 20.00: Kartel-FC Gold. Július 13., szombat, 17.00: Behát SC-Viktória, 18.00: Tűzoltók-Gyalog Galopp, 19.00: Baumit-Mezőmag Kft. Július 14., vasárnap, 17.00: Mozzarella Kft.-Sörklinika, 18.00: Centrum GSM-ZFC United.

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY

Elismerés a szakmától is

Év végi mérlegen a Kondorosi TE NB III-as labdarúgócsapata

Egy évvel ezelőtt a Kondorosi TE nyerte a megyei I. osztályú labdarúgó bajnokságot, amivel az együttes jogot szerzett arra, hogy magasabb szinten is lemérhesse tudását. A településen sokan várták kíváncsian, hogy a megerősített csapat mire lesz képes a hazai labdarúgás negyedik vonalának számító NB III-ban. Halász Ferenc személyében új edző is került a gárda élére, akinek sikeres munkáját számos kollégája elismerése jelzi. A trénerrel a csapat elmúlt évi szereplését taglaltuk.

- A bajnokság előtt milyen elvárásokat támasztottak a klub vezetői az együttes elé?

- Alapvető célkitűzésük a biztos bennmaradás kivívása volt. Amikor megtudtuk, hogy az Alföld-csoportban csupán tizenhárom együttes lesz, némileg átforgalmaztuk elképzeléseinket. Ennek azért is láttuk szükségét, mert a nyári felkészülés során kialakított játékoskeretet alkalmasnak tartottuk arra, hogy az első nyolc között végezzon. Mint utóbb kiderült, realisan mértük fel lehetőségeinket, hiszen az őszi idény végén hetedikünk voltunk, a bajnokság végére pedig sikerült egy hellyel előre lép-nünk.

- Minek tulajdonítja a sikeres évet?

- Erőnk a csapat egységében rejlett. Az elért eredmény értékét megköveteli, hogy szinte az egész bajnokság folyamán példátlan sérüléshullám tizedelte a gárdát. Keretünk tartását azonban jól jelzi, hogy gyakorlatilag még az alapembereinket is észre-

vétel nélkül pótolni tudtuk.

- Játékban milyen stílust képviselt az együttes?

- Saját hitvallásom szerint minden labdajáték alapja a védekezés, éppen ezért a biztonságra helyeztük a fő hangsúlyt. Játékoskeretünk ismeretében, no és persze az osztály egyik újonca lévén, nem is tehetünk mást, mint egy védekezőbb típusú csapat kialakítását. Őszi találkozóink többségén három védővel, öt középpályással és két támadóval léptünk pályára. Tavaszra a sérülések miatt szinte csatár nélkül maradtunk, ezért sok esetben csak egyetlen előretolt emberünk volt, akit hat középpályás igyekezett segíteni a támadások megszervezésében.

- Mi volt az erénye, illetve a gyengesége a csapatnak?

- Mindenképpen a védőjátékot tudnám kiemelni. A hátsó alakzatunk teljesítményét minősíti, hogy sok mérkőzés megúszunk kapott gól nélkül, és legalább ennyi volt azon

meccsek száma, melyen csupán egyszer tudta bevenni kapunkat az ellenfél. Mindebből talán már az is kikövetkeztethető, hogy a támadójátékunk hagyott kíváncsiságot maga után több alkalommal. És ez alatt nemcsak a látványosságot értem, de az eredményességet is. Különösen a zárt védekezésre berendezkedett csapatokkal nem tudtunk mit kezdeni.

- Bizonyára akadtak emlékeztető mérkőzéseik a bajnokság folyamán. Melyek voltak ezek?

- A találkozók többségén átlagos, illetve jó teljesítményt nyújtottunk. Természetesen akadtak olyan mérkőzéseink is, ahol nem ment a játék, de a hozzáállással akkor sem volt gond. Kilenc győzelmünk közül a Szentesi és a Rákóczi-falva elleni hazai, valamint a kalocsai idegenbeli sikert tartom bravúrunk. A másik véglet pedig a Jaminával szembeni otthoni meccs jelentette. A tavaszi szezonban Kondoroson mindössze a csabaiaktól kaptunk gólt, igaz azzal az egy találattal a sereghajtó el is vitte mindhárom pontot.

- Kik azok a játékosok, akik a bajnokság összsképe alapján átlagon felüli teljesítményt nyújtottak?